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Πρακτικό της 19ης Συνεδρίασης  

του Συμβουλίου Διοίκησης 

του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου 

(05/02/2025 και ώρα 14:30) 
 

Η Συνεδρίαση διεξάγεται στα γραφεία του Ε.Α.Π. 

Παρόντες: Με φυσική παρουσία ο Πρύτανης Καθηγητής Εμμανουήλ 

Κουτούζης και το εσωτερικό μέλος Καθηγήτρια Βασιλεία Χατζηνικήτα και με 

τηλεδιάσκεψη τα εσωτερικά μέλη Καθηγητής Ιωάννης Καλαβρουζιώτης, 

Καθηγήτρια Μαρία Χατζηνικολάου, Καθηγητής Αυγουστίνος Δημητράς και 

Καθηγητής Στυλιανός Ζερεφός και τα εξωτερικά μέλη Ομότιμος Καθηγητής 

Παν. Πατρών Ιωσήφ Μπουζάκης, Καθηγήτρια Παν. Άμστερνταμ και Αν. 

Καθηγήτρια Παν. Λέιντεν Μαρία Μπολέτση, Οικονομική Διευθύντρια Ομίλου 

Εμπορικής Εταιρείας Ευγενία Μωραΐτου, Μέλος Ακαδημαϊκού Προσωπικού 

Justus Liebig University of Giessen Ελένη Ξοπλάκη και υπάλληλος CEDEFOP 

Λουκάς Ζαχείλας.  

Στη Συνεδρίαση συμμετέχουν, χωρίς δικαίωμα ψήφου, με φυσική 

παρουσία οι Αντιπρυτάνεις Καθηγητής Αθανάσιος Μιχιώτης και Καθηγητής 

Ευθύμιος Ζέρβας και με τηλεδιάσκεψη οι Αντιπρυτάνεις Καθηγητής 

Παναγιώτης Καγιαλής και Καθηγητής Βασίλειος Βερύκιος. 

Χρέη γραμματέα στην παρούσα Συνεδρίαση εκτελεί η κ. Όλγα 

Μπουσίου.    

. 

. 

Θέμα 2ο 

Διοικητικά Θέματα 

Απόσπασμα Απόφασης 

1. Επιλογή Εκτελεστικού Διευθυντή του Ε.Α.Π. 

. 

. 

Το Σ.Δ. αφού έλαβε υπόψη: 

α) την ανάγκη εύρυθμης λειτουργίας του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου και 

πλήρωσης της θέσης του Εκτελεστικού Διευθυντή, επί θητεία, κατ’ εφαρμογή των 
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διατάξεων των άρθρων 17, 18 και 448 του Ν.4957/2022 «Νέοι Ορίζοντες στα 

Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και 

της σύνδεσης των AEI με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις», όπως ισχύουν (ΦΕΚ 

141/21-7-2022 τ. Α΄), 

β) την προφορική εισήγηση του Πρύτανη για την εκλογή του Εκτελεστικού 

Διευθυντή,  

γ) την απόφαση που ελήφθη στην υπ’ αριθμ. 5/27-09-2024 Συνεδρίασή του σχετικά 

με έγκριση Σχεδίου δημόσιας πρόσκλησης για την πλήρωση της θέσης Εκτελεστικού 

Διευθυντή επί θητεία του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου, 

δ) την απόφαση που ελήφθη στην υπ’ αριθμ. 7/16-10-2024 Συνεδρίασή του σχετικά 

με έγκριση Σχεδίου δημόσιας πρόσκλησης για την πλήρωση της θέσης Εκτελεστικού 

Διευθυντή επί θητεία του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου 

ε) την με αρ. πρωτ. Ε.Α.Π.:26916/24-10-2024 Δημόσια Πρόσκληση για την πλήρωση 

της θέσης Εκτελεστικού Διευθυντή επί θητεία του Ελληνικού Ανοικτού 

Πανεπιστημίου, με ΑΔΑ:910Θ46ΨΖΣΘ-0ΜΕ, 

στ) την απόφαση που ελήφθη στην υπ’ αριθμ. 13/18-12-2024 Συνεδρίασή του 

σχετικά με την οριστικοποίηση του καταλόγου υποψηφιοτήτων για την πλήρωση της 

θέσης του εκτελεστικού διευθυντή επί θητεία του Ελληνικού Ανοικτού 

Πανεπιστημίου 

ζ) την απόφαση που ελήφθη στην υπ’ αριθμ. 16/22-01-2025 Συνεδρίασή του σχετικά 

με συνέχιση της διαδικασίας εκλογής εκτελεστικού διευθυντή επί θητεία στο Ε.Α.Π. 

η) το από 24-01-2025 ηλεκτρονικό μήνυμα του Τμήματος Ακαδημαϊκών Οργάνων, 

εκ μέρους του Πρύτανη του Ε.Α.Π. Ε. Κουτούζη, σχετικά με αλλαγή ημερομηνίας 

διεξαγωγής των συνεντεύξεων των υποψηφίων για τη θέση του Εκτελεστικού 

Διευθυντή λόγω εκδήλωσης αδυναμίας κάποιων εκ των μελών του Συμβουλίου 

Διοίκησης να παραστούν την προτεινόμενη ημέρα και ώρα, 

αποφάσισε κατά πλειοψηφία, με οκτώ ψήφους κατά της υποψηφιότητας του κ. 

Χρ. Σταθόπουλου και τρεις υπέρ και εφόσον μετά και το πέρας της τρίτης 

ψηφοφορίας δεν υπήρξε κάποιος εκ των υποψηφίων που να συγκεντρώνει έξι 

ψήφους του Σώματος, ότι η θέση κηρύσσεται άγονη και θα ξεκινήσουν άμεσα οι 

διαδικασίες για την επαναπροκήρυξη της θέσης. Ενδεχομένως να χρειαστεί και 

αναμόρφωση της πρόσκλησης. 

. 

. 

 

Πάτρα, 20-02-2025 

      Η Γραμματέας του Σ.Δ. 

 

 

                                           

       Όλγα Μπουσίου 
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